
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 12. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 8. veljače 2006.godine, s početkom u 8,10 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić- Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić- Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković, 
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 

Predstavnici medija. 
 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 12. sjednicu Gradskog 
poglavarstva, pozdravila sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi 
Poglavarstva te da se odluke mogu donositi pravovaljano. 

Predložila je izmjenu i dopunu Dnevnog reda koji je primljen u materijalima. 
Dodaje se ili mijenja točka: 
13.  a)   Donošenje Plana nabave roba i usluga male vrijednosti, 

b) Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za nabavu robe male  
vrijednosti, 

c)  Donošenje Zaključka o provođenju postupka nabave uredskog materijala i 
kamenog materijala, 

19. - skida se s dnevnog reda pod točka c) MO Levkušje, 
 a ostale točke se pomiču za jedno slovo naviše. 
20.  a) Donošenje Odluke o kupnji građevinskog zemljišta u k.o. Ozalj, 
 b) Prijedlog Odluke o osnivanju svojstva javnog dobra u k.o. Ozalj, 
21. a) Rješenje o razrješenju pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove Grada Ozlja, 
 b) Rješenje o premještaju Jadranke Kihalić na radno mjesto višeg upravnog 

referenta za prostorno uređenje i graditeljstvo u Ured državne uprave u Karlovačkoj 
županiji, Ispostava Ozalj, 

22.  Pitanja i prijedlozi. 
 
Darko Fudurić: Uputio je pitanje vezano uz dodjelu financijskih sredstava: 
19. DVD Donji Oštri Vrh - zamolba  
Biserka Vranić: Čeka se raspored sredstava VZGO te će se tada moći uvrstiti zahtjevi 

DVD-a. 
 
Drugih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći: 
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D N E V N I   R E D  
 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 11. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 11. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora, 
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva za provođenje 

izbora u mjesnim odborima,  
5. Prijedlog Programa utroška sredstava komunalne naknade za 2006.g.,  
6. Prijedlog Programa javne rasvjete na području grada Ozlja za 2006.g.,  
7. Prijedlog Programa održavanja nerazvrstanih cesta na području grada Ozlja za 

2006.g., 
8. Prijedlog Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje, 
9. Donošenje Odluke o prijenosu sredstava na račun Fonda za razvoj poljoprivrede 

Karlovačke županije,    
10. Prijedlog Odluke o komunalnim poslovima koji će se povjeriti putem koncesije, 
11. a)  Prijedlog Odluke o poslovima uprave i održavanja groblja koji će se povjeriti 

putem ugovora Stambenom fondu Ozalj d.o.o., 
b)   Prijedlog Odluke o poslovima uprave groblja koji će se povjeriti putem 

ugovora Pogrebnim društvima,  
12. Prijedlog Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva,  
13. a)        Donošenje Plana nabave roba i usluga male vrijednosti, 

b)       Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za nabavu robe male  vrijednosti, 
c)   Donošenje Zaključka o provođenju postupka nabave uredskog materijala i 

kamenog materijala, 
14. Donošenje Zaključka o potpisivanju Sporazuma o suradnji u provođenju programa 

Eko-škole u Republici Hrvatskoj za 2006.g.,  
15. Prijedlog Zaključka o osnivanju svojstva javnog dobra na k.č.br.1434/2- put upisno u 

z.k.ul.br.714 k.o. Slapno,  
16. a)  Donošenje Zaključka o otpisu potraživanja s osnova komunalne naknade, 

b)  Izvješće o naplati komunalne naknade s danom 31.12.2005.g. 
17. Donošenje Rješenja o imenovanju pročelnika Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo, 
18. Prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2005.g., 
19. Zamolbe za financijska sredstva: 

a)  MO Dojutrovoica, 
b)  MO Vivodina-selo Belošići, 
c)  MO Svetičko Hrašće, 
d)  Cerjanec Lovro, Vivodina, Cerje 4, 
e)  Milka Knezetić, Kamanje, Durlinci 2, 
f)  Atletski klub «Žumberak, 
g)  Ivica Vuković, Rakovica, Grabovac 199, 

20. a) Donošenje Odluke o kupnji građevinskog zemljišta u k.o. Ozalj,  
b) Prijedlog Odluke o osnivanju svojstva javnog dobra u k.o. Ozalj, 

21. a) Rješenje o razrješenju pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i komunalne  
poslove Grada Ozlja, 

b) Rješenje o premještaju Jadranke Kihalić na radno mjesto višeg upravnog referenta 
za prostorno uređenje i graditeljstvo u Ured državne uprave u Karlovačkoj 
županiji, Ispostava Ozalj, 

22. Pitanja i prijedlozi. 
 

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
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Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 11. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa jedanaeste sjednice 
Gradskog poglavarstva. 
  
JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 11. sjednice Gradskog poglavarstva se usvaja. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 11. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Prijedlog 
Revizije je upućen Gradskom vijeću na usvajanje. Program održavanja javnih površina i dr. 
upućuju se na Gradsko vijeće. Plan rezerviranih parkirališnih mjesta također se rješava 
dostavom rješenja. Natječaj za pročelnika je proveden. Subvencije u poljoprivredi su 
uvrštene. Potpisnici su promijenjeni. Povjerenik Grada Ozlja je imenovan. Ugovor za 
digitalnu arhivu i osposobljavanje djelatnika za rad je riješeno. Potpis aneksa kolektivnog 
ugovora je izvršen. Pismo namjere je poslano. 

Stjepan Mikulandrić: Na kraju prethodne sjednice su se složili da treba intenzivirati 
razgovore sa Družbom Braća hrvatskog zmaja u vezi statusa Pučkog otvorenog učilišta. Bila 
je informacija da su se trebali sresti do kraja siječnja. POU ima problema vezano uz status i 
oni to ne mogu riješiti dok se sastanak ne održi i ne iskristaliziraju prava i obaveze. Želi da se 
njih zamoli da se odazovu pozivu i da se nađe zajedničko rješenje za rješavanje problematike 
Učilišta. Kao član Upravnog vijeća ne može odraditi poslove koje bi trebalo jer nisu riješeni 
problemi. Zbog čega nije došlo do radnog sastanka? 

Biserka Vranić: Prvi sastanak je Družba otkazala zbog nemogućnosti sazivanja svih 
članova koji bi trebali biti prisutni. Za prošli petak je bilo rečeno da će se sresti, pa je 
odgođeno do ovog ponedjeljka. I tada nisu došli zbog svog sastanka. Na posljetku će poslati 
primjerak ugovora, ali njihova pravna služba još nije pripremila taj dokument. Posljednja 
informacija je da se to može održati ili ovaj petak ili ponedjeljak. Oni se ne mogu skupiti a 
htjeli bi u ozbiljnijem broju prisustvovati dogovoru. 

Stjepan Mikulandrić: Kroz 10-15 dana bi to dakle trebalo biti riješeno. U proteklom 
sazivu je Gradsko poglavarstvo radilo sve i išlo na ruku u postupku dobivanja rješenja o 
vlasništvu Starog grada, pa stoga nije jasno zašto Družba toliko odugovlači. 

 
 Izvješće o realizaciji prima se na znanje. 
 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE  

O RASPISIVANJU IZBORA ZA ČLANOVE VIJEĆA MJESNIH ODBORA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj: Irena Belobaba 
 Prema Zakonu o područnoj i lokalnoj samoupravi na području Grada Ozlja su 
osnovana 24 mjesna odbora. 03. veljače 2002 su održani zadnji izbori. Sada treba raspisati 
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izbore za nova Vijeća Mjesnih odbora. Za dan provedbe izbora predlaže se 26. ožujak 2006. 
godine. Od dana raspisivanja izbora može proteći najmanje 30 dana a najviše 60 dana do dana 
izbora. Do tada u roku od 12 dana od dana raspisivanja treba dostaviti liste kandidata. Prema 
odluci treba dogovoriti i predložiti izborno povjerenstvo za provođenje izbora. Predlaže da se 
ovakva odluka usvoji i uputi Gradskom vijeću na usvajanje. 
 Biserka Vranić: imamo mjesne odbore sa manje od 50 stanovnika. Oni moraju imati 
svoje liste, kandidate i biračke odbore. Problem je sakupiti dovoljno ljudi za kandidate i 
biračke odbore. Problem se pokazao i u većim sredinama. Predloženo je da se rad izvrši na 
način da se ide sa jedinstvenom listom. Sve stranke su prihvatile tu varijantu u 2002. godini. 
Praksa je pokazala da to u nekim slučajevima nije funkcioniralo, ali u većini mjesnih odbora 
je to bilo 99% dobro. Uvažavajući dosadašnju suradnju sa Mjesnim odborima, ukupno kada se 
zbroje problemi i nedostaci i teškoće, ne može se reći da mjesni odbori nisu radili. Većina 
priča da bi se toga htjeli riješiti. A i sami znamo da se ovo vrti oko istih ljudi. Datum je 
određen imajući u vidu kakve rasporede imaju službe. Dužni smo to napraviti, te je 26.03. 
primjeren i dovoljno daleko da se sve stigne napraviti na vrijeme.  
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Poslije Gradskog vijeća će se znati zaključak na koji način će se 
pristupiti listama. Bilo je u redu da se sazovu predstavnici ulica te da oni odaberu ljude koji će 
predstavljati mjesni odbor. Smatra da se to ne bi trebalo rješavati politički, već da građani 
sami daju prijedlog o kandidatu. Predlaže da se zadrži model izbora koji je korišten u prošlom 
izboru. 
 Stjepan Mikulandrić: Ako je rok takav, dobro je da je to u trećem mjesecu i radi 
grijanja. Odluka o datumu ne bi trebala biti upitna. Rješenje o imenovanju Gradskog izbornog 
povjerenstva; biti će suzdržan jer nije sudjelovao u kreiranju. Za treći dio tko će i kako 
sudjelovati, to je sfera političkih subjekata kako će nastupiti na izborima. O tome se može 
razgovarati nakon Gradskog vijeća. 
 Dane Ugarković: Možda bi bilo dobro prije sjednice Gradskog vijeća sazvati 
predsjednike stranaka radi usaglašavanja mišljenja. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora 
na način da se izbori za vijeća mjesnih odbora odredi 26.03.2006. i upućuje se Gradskom 
vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 4. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU GRADSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA 

ZA PROVOĐENJE IZBORA U MJESNIM ODBORIMA 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Zakon je odredio načine na koje moramo provoditi izbore. Ovakav 
prijedlog je bio i u prethodnom mandatu. Ovakav način je bio u redu i mogao bi se uputiti 
Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje.  
  
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Da li članovi Gradskog izbornog povjerenstva mogu biti na listama. 
Da li svi ti ljudi odustaju zbog toga?  
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 Irena Belobaba: Ne bi smjeli biti na listama. U sastavu je i sama radi tehničkog 
odrađivanja posla kao diplomirani pravnik. 
 Biserka Vranić: Prijedlog se može dopuniti i izmijeniti. 
 Ivica Benković: Predlaže da se njega zamijeni Ivanom Tusićem u slučaju ako ne može 
biti na listi i u Izbornom povjerenstvu u isto vrijeme. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Rješenja o imenovanju gradskog izbornog povjerenstva za 
provođenje izbora u mjesnim odborima i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 Sazvati će se svi predsjednici političkih stranaka radi dogovora o načinu provođenja 
izbora. Sastanku će biti nazočan i predsjednik Gradskog vijeća. 

 
 

Točka 5. 
PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA  

KOMUNALNE NAKNADE ZA 2006. G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj:  Jadranka Kihalić  

Lidija Bošnjak: U materijalima je prijedlog utroška. Na temelju članka 17. Zakona o 
komunalnoj naknadi predviđeno je da se sredstva komunalne naknade troše za električnu 
energiju, održavanje javne rasvjete, javnih površina i nerazvrstanih cesta. Financijski 
pokazatelji su usklađeni sa Proračunom. Da bi se planovi mogli realizirati mora se donijeti 
program utroška sredstava. 

Biserka Vranić: Na ovo nas obavezuje Zakon. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Programa utroška sredstava komunalne naknade za 2006. godinu 
i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNE RASVJETE 
NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2006. G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj:  Jadranka Kihalić  
 Lidija Bošnjak: Program javne rasvjete je sastavni dio programa za održavanje 
komunalne infrastrukture. Sukladno čl. 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu dužni su 
godišnje donositi planove održavanja. Usklađen je sa Proračunom. Poslove održavanja javne 
rasvjete obavljaju se na temelju 4-godišnjeg ugovora. Poslove obavlja obrt „Vrbos“ iz Ozlja. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Tekuće održavanje 85.000 u Proračunu a 75.000 u Programu. 
Gdje je uvršteno 10.000 kuna? 
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Lidija Bošnjak: To će se sredstva osigurati iz drugih izvora sredstava. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Programa javne rasvjete na području grada Ozlja za 2006. 
godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 7. 
PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU 

GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj: Jadranka Kihalić  
 Lidija Bošnjak: Program održavanja nerazvrstanih cesta na području Ozlja je dio 
Programa održavanja komunalne infrastrukture. Sukladno čl. 28. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu mora se donijeti za tekuću kalendarsku godinu. Izrađen je na temelju 
financijskih pokazatelja iz 2005. godine. Sastoji se od nekoliko vrsta radova: održavanje 
asfaltnih površina, održavanje makadamskih cesta, kameni materijal za makadamske ceste 
(morati će provesti postupak javne nabave). Umjesto 40.000 predviđa se 65.000 kn budući je 
iz 2005.g. vidljivo da mjesni odbori nisu dobivali posebno kameni materijal. Morali su 
korigirati prijevoz materijala i rad stroja.  
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: održavanje asfalta je 150.000,00 
 Ivica Benković: Mjesni odbori nisu tražili ili nisu dobili? Mora se reći da nismo 
dobili. 
 Lidija Bošnjak: U kameni materijal je uračunato i kamen za zimske uvjete.  
 Biserka Vranić: Moramo imati osiguran materijal kako bi mogli godinu odraditi kroz 
održavanje asfaltnih i neasfaltiranih površina. 
 Stjepan Mikulandrić: Za sjednicu Gradskog vijeća predlaže paralelni prikaz 
pokazatelje o utrošenim sredstvima iz 2005. godine 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Programa održavanja nerazvrstanih cesta na području grada 
Ozlja za 2006. godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje 

 
 

Točka 8. 
PRIJEDLOG PROGRAMA PRIORITETA  

U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Ovo je Program koji ide uz donošenje Proračuna. Usklađen je sa 4-godišnjim 
programom poticanja poljoprivredne proizvodnje. Usklađen je i sa županijskim programom. 
Planira se sufinanciranje kupnje poljoprivrednog zemljišta, sufinanciranje cijene nabave 
kvalitetnih lozinih sadnica, sufinanciranje osiguranja roda usjeva za pšenicu, kukuruz, trajne 
nasade, a specifično je sufinanciranje usjemenjivanja goveda, sufinanciranje kupnje i 
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ostavljanja bređih junica, udruživanje sredstava u Fond za razvoj poljoprivrede Karlovačke 
županije. Grad Ozalj je uplatio 100.000,00 kuna u taj Fond. Tražili su odgovor o broju osoba 
koje su s područja Grada Ozlja dobili kredite. U novinama je objavljen članak  da su dobili 
oko 1 milijun kuna. U Programu je dana mogućnost da i Gradsko poglavarstvo donese 
posebne odluke o prijedlozima sufinanciranja a pri tome se misli na usjemenjivanje goveda i 
svinja s područja Žumberka što bi se dodatno sufinanciralo. Nije još zaprimljen prijedlog za 
sufinanciranje mlijeka te će se o tome naknadno raspravljati. 
 Biserka Vranić: Gradu je dostavljen prijedlog sufinanciranja od strane Veterinarske 
stanice vezano uz sufinanciranje troškova umjetnog usjemenjivanja na području Žumberka. 
Traži se oko 1.500 kuna mjesečno za sufinanciranje odvoza mlijeka. Kada se dobije 
kompletno obrazloženje, tada će se dodati i subvencija za odvoz mlijeka. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Predlaže; Prirez na neobrađenu zemlju- zna da će od ovoga biti malo 
koristi. Možda bi bilo dobro da se takva zemlja daje na korištenje drugim ljudima koji bi ju 
mogli koristiti za ispašu. 
 Biserka Vranić: Za zemljišta gdje postoji veći interes možemo ih staviti kao prioritet. 
Za ovo se može postići samo dogovorom u selu. Porez je jedna od mjera da se zemljište 
iskoristi kvalitetno. Predlaže da program pregleda Odbor za poljoprivredu. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen: 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje i 
upućuje se Odboru za poljoprivredu i šumarstvo na uvid te Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 9. 
DONOŠENJE ODLUKE O PRIJENOSU SREDSTAVA NA RAČUN FONDA  

ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Prošle godine je uloženo 100.000,00 kuna za potrebe poljoprivrede. Da li su 
poljoprivrednici stvarno dobili 1.000.000 kuna u ovoj godini iz tih sredstava, to bi trebalo 
provjeriti.  
 Biserka Vranić: Odlično je to što su ljudi uvidjeli da mogu iskoristiti sredstva iz više 
izvora. Predlaže da se i ove godine za potrebe Fonda za razvoj poljoprivrede Karlovačke 
županije izdvoji 100.000,00 kuna i to u dvije rate. Predlaže da se kontaktira i gospodin 
Mladen Kobasić koji bi nam mogao dati smjernice o načinima iskorištavanja sredstava. 
 
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Bilo mu je drago da su ozaljčani iskoristili toliko sredstava. 
 Biserka Vranić: To pokazuje da naši poljoprivrednici zaista rade i da poštuju 
zakonske odredbe i na temelju toga ostvaruju pravo na sredstva na temelju svojih kvalitetnih 
programa. 

 
 JEDNOGLASNO je donesen: 
 Zaključak:  
 Usvaja se Odluka o prijenosu sredstava na račun Fonda za razvoj poljoprivrede 
Karlovačke županije u iznosu od 100.000,00 kuna kroz dvije jednake rate u toku 2006. 
godine.  
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Točka 10. 
PRIJEDLOG ODLUKE O KOMUNALNIM POSLOVIMA  

KOJI ĆE SE POVJERITI PUTEM KONCESIJE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

(točka 11) 
Biserka Vranić: Pojasnila je da je problem uskladiti održavanje i upravljanje 

komunalnim poslovima održavanja groblja sa pogrebnim društvima. Održavani su sastanci sa 
pogrebnim društvima i zaključak će pojasniti Irena Belobaba. 

 
Biserka Vranić je napustila sjednicu u 9,13 sati. 
Sjednicom nastavlja predsjedavati Darko Fudurić. 

 
 Irena Belobaba: Ovo je pojašnjenje koje se odnosi na točku 11. Točka 10. se odnosi 
na odluku o povjeravanju komunalnih poslova koje će Grad povjeriti putem koncesija, a to su 
dimnjačarski poslovi i obavljanje pogrebnih poslova – preuzimanje i prijevoz pokojnika. 
Revizija je imala primjedbe na poslove koji su se dodjeljivali koncesijom. Tu ne spadaju 
poslovi upravljanja grobljima. Predlaže da se uputi Gradskom vijeću na usvajanje takav 
prijedlog. 
 
 Rasprava:  
 - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Odluke o komunalnim poslovima koji će se povjeriti putem 
koncesije i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
  

 
Točka 11. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

 
A/ PRIJEDLOG ODLUKE O POSLOVIMA UPRAVE I ODRŽAVANJA GROBLJA 

KOJI ĆE SE POVJERITI PUTEM UGOVORA STAMBENOM FONDU OZALJ 
D.O.O. 

 
 Problem uprave i održavanja groblja je u tome da su pogrebna društva uložila puno 
sredstava u upravu i održavanje. Oni to ne bi htjeli prepustiti nekom drugom. To je prije bilo 
povjereno putem koncesije, što nije ispravno. Nakon održanog sastanka donesen je dogovor o 
tome koja su pogrebna društva zainteresirana za poslove uprave i održavanja. Upravu za 
groblja gdje nisu zainteresirana pogrebna društva bi se povjerilo Stambenom fondu Ozalj koji 
će sa Komunalnim Ozalj potpisati ugovor o održavanju. Ti poslovi se moraju obavljati u 
skladu sa Zakonom o grobljima i Odlukom o grobljima grada Ozlja. Prema prijedlogu manja 
groblja imaju veće naknade, a veća groblja manje naknade. Grad bi trebao osigurati 
održavanja groblja, ali ta sredstva nisu osigurana u Proračunu. Pogrebna društva to rade 
dobrovoljno, ali kako će se Stambeni fond Ozalj financirati, to je na njemu da to odradi.  
 Darko Fudurić: Da li su sastanku bili prisutni predstavnici svih groblja?  
 Irena Belobaba: Ne. 
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 Ivica Benković: Slaže se i bilo bi dobro da pogrebna društva koja su to radila da rade i 
dalje jer to rade dobro i nema napetosti. Ako je to pravno u redu neka ostane tako. 300 % je 
povećanje nekih stavaka. 12,00 kn je dostatan iznos naknada po grobnom mjestu godišnje. 
Ako postoji spomenik i sve je utanačeno, zašto takav iznos. U Ozlju je 2.000,00 kuna za 1 
grobno mjesto, 3.000,00 kuna za 2 grobna mjesta, 1.500,00 kuna je iznos za kupnju, 250,00 
kuna je za ustroj grobne evidencije i to je u redu. 350,00 kuna je za ustroj ako nije ograđeno 
groblje. 300,00 kuna je naknada za izvođenje radova (okolčenje oko spomenika) a 150,00 
kuna je dovoljan iznos jer se to već pokazalo kao isplativo. Održavanja groblja, u Ozlju je do 
sada bilo 60 kn i to je pokazalo da je dovoljno visoki iznos. Ozalj ima 500 grobnih mjesta, od 
toga je 12.000,00 kuna potrošeno za čišćenje, 10.000,00 kuna za odvoz smeća, po 1.000,00 
kuna voda, struja i ostalo je oko 5.000,00 kuna za druge troškove. Stoga predlaže da se 
naknada sa 60,00 digne na 80,00 kuna kako bi se ostatak sredstava mogao iskoristiti za 
održavanje fontane, mrtvačnice i drugih planova. 

Irena Belobaba: Naknade su dostavila pogrebna društva svako za sebe. Čl. 6. treba 
izmijeniti  u iznosima. Za manja groblja objašnjenje je da više koštaju jer su udaljenija. Cijene 
su određene u svakom pogrebnom društvu zasebno i nitko ne diktira cijenu drugima. 
Komunalno Ozalj je još 2004. godine preuzelo održavanje za više malih groblja. Nitko nije 
provjeravao kako je i što radilo Komunalno Ozalj. 
 Dane Ugarković: Podržati će ovo što ide pogrebnim društvima, ali ovi koji rade zaista 
rade dobro. Dok god rade tako dobro, nije pametno raskopati to jer rade dobro. Oduzimanje 
komunalnih poslova sada i davanje Stambenom fondu nema smisla jer će se u Komunalnom 
Ozalj mijenjati struktura. Ima ljudi koji bi trebali obavljati ovakve poslove. Možda ne ići s 
ovom odlukom na Gradsko vijeće nego da se ostavi Komunalnom Ozalj kako je da je, a ova 
druga da ide kako je predloženo. Komunalno je preuzelo poslove, a nisu naplatili ništa. To je 
zato što su bili lijeni i nisu ustrojili evidenciju niti poslali uplatnice. Promjenom cijele upravne 
strukture bi se to trebalo promijeniti. Stambeni fond nema niti radnika niti nekoga tko će to 
ustrojiti kao upravu. 
 Irena Belobaba: Možemo predložiti smanjivanje naknada. 
 Darko Fudurić: Naknade će biti takve da se može pokriti trošak održavanja. 
 Stjepan Mikulandrić: Većina groblja je u lošem stanju i nisu se uspjeli posložiti kako 
treba. Ako postoji interes pogrebnih društava da to rade, neka im se to odobri. Iznenadio ga je 
prijedlog o povjeravanju poslova Stambenom fondu. Prvo zato što je rečeno da će te poslove 
obavljati Komunalno, a u Stambenom fondu to nema tko raditi kvalitetno. Potreba je da se to 
sve posloži kako treba. Predlaže da se s odlukom ne ide jer treba riješiti preustroj poduzeća, 
kadrovski i organizacijski, te s njima razriješiti sve te poslove i to za ona groblja koja se neće 
povjeriti pogrebnim društvima. Vremenom će sazrijeti da bude kako treba.  Predlaže da se 
odluka skine s dnevnog reda. 

Irena Belobaba: Prošlo je više od 8 mjeseci od isteka koncesija svim pogrebnim 
društvima te se već sada jako kasni. Komunalno ima program za ustroj grobne evidencije. 
Pilat i Migan su se dogovarali o poslovima 
 Dane Ugarković: Cijene koje je Benković rekao, koje su točne, da se odrede iste 
takve jer se zna da su sigurne. Cijene Pogrebnog društva Ozlja da budu polazne i da se 
Komunalnom ne odobre veće cijene dok se ove ne ustroje. 
 Darko Fudurić: Može se donijeti odluka pod točkom b. 
 Branko Benković: Nitko od pogrebnih društava ne želi preuzeti upravu nad manjim 
grobljima, Komunalno je idealno za te poslove. 
 Irena Belobaba: Bilo je govora da će se Stambeni fond priključiti Komunalnom i da 
će zajedno odrađivati taj posao. Grad je dužan osigurati sredstva. Komunalno se ne može 
samo financirati za ove poslove. 
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 Ivica Benković: Posao koji se odrađuje treba platiti koliko se odrađuje. Neka naknade 
budu po 80 kuna. 
 Stjepan Mikulandrić: Možda je lakše prvo riješiti točku b. Hajdemo preko te točke 
doći do zaključka. Nije za povjeravanje poslova Stambenom fondu. Takvu odluku predlaže da 
se donese za 2-3 mjeseca. Predlaže da se za te poslove i osiguraju sredstva u Proračunu. 
Postoji li odluka za vanjska groblja? Da li su se poslovi obavljali prema odluci? Komunalno 
mora ponuditi plan održavanja iz kojeg će se vidjeti troškovi za preostala groblja. 
 Ivica Benković: Treba izdati nalog da se izvrši izmjera groblja i da se utvrdi koliko je 
potrebno sredstava da se to odradi. 
 Irena Belobaba: Nisu obavljene nikakve naplate za obavljene poslove. Stambenom 
fondu je iz Komunalnog dan program za vršenje evidencije. Pogrebno društvo Svetice je isto 
problematično jer se za njih također ne zna kako će odrađivati. 
 Stjepan Mikulandrić: Groblja koja nisu s područja Grada Ozlja a u njima se 
pokapaju naši ljudi. I to bi trebalo platiti. Ovu točku bi trebalo odgoditi dok se ne riješi status 
Komunalnog i Stambenog fonda. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Ne prihvaća se Prijedlog Odluke o poslovima uprave i održavanja groblja koji će se 
povjeriti putem ugovora Stambenom fondu Ozalj d.o.o.  
 Točka se odgađa dok se ne dostavi konačan prijedlog programa održavanja groblja. 
 
 
B/ PRIJEDLOG ODLUKE O POSLOVIMA UPRAVE GROBLJA KOJI ĆE SE 

POVJERITI PUTEM UGOVORA POGREBNIM DRUŠTVIMA 
 
 Irena Belobaba: Nisu dostavljene cijene iz pogrebnih društava. Naknade određuju 
Skupštine Pogrebnih društava.  
 Stjepan Mikulandrić: Cijene iz članka 6. prijedloga bi trebala donositi skupština. Da 
li i definirati veličinu groblja, poslove koji će se iz tih naknada raditi?  
 Irena Belobaba: Suglasnost na naknade će dostaviti Gradsko poglavarstvo nakon što 
se cijena izmjeni na Skupštini društva, a članak 6. će se izmijeniti u skladu s utvrđenim 
naknadama. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Prijedlog Odluke o poslovima uprave groblja koji će se povjeriti putem 
ugovora pogrebnim društvima, s izmjenom u Točki 6, te se upućuje Gradskom vijeću na 
usvajanje. 
 
 

Točka 12. 
PRIJEDLOG PRAVILNIKA O ZAŠTITI ARHIVSKOG I REGISTRATURNOG GRADIVA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Pravilnik je donijet 2003. godine. Na njega nije dana suglasnost Državnog arhiva. Dan 
je nalog da se izradi novi prijedlog pravilnika i da se propišu rokovi čuvanja, način i mjesto 
čuvanja i obrada gradiva, te izlučivanje gradiva i dobivanje suglasnosti državnog arhiva. Na 
izlučeno gradivo nije dana suglasnost jer nemamo prihvaćeni Pravilnik. Rok je 01.03. da se 
Pravilnik i popis dostavi na suglasnost Državnom arhivu. Grad je dužan osigurati prostor, 
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namještaj, materijalnu i fizičku zaštitu, te odrediti način arhiviranja dokumentacije. Pravilnik 
je potrebno uputiti na Gradsko vijeće radi davanja suglasnosti, te Državnom arhivu na 
konačnu suglasnost.  
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva i upućuje 
se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 13. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 
A) DONOŠENJE PLANA NABAVE ROBA I USLUGA MALE VRIJEDNOSTI  

 
Uredbom o postupku nabave roba i usluga male vrijednosti utvrđuju se uvjeti 

kupovine robe do 20.000,00 kuna bez PDV-a. Plan nabave je usklađen sa Proračunom za ovu 
godinu. Nabava  za robu vrijednosti iznad 20.000,00 kuna se vrši ograničenim prikupljanjem 
ponuda od 5 ponuđača. 
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Donosi se Plan nabave roba i usluga male vrijednosti. 
 

B)  IMENOVANJE POVJERENSTVA ZA NABAVU ROBE MALE VRIJEDNOSTI 
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je doneseno 
 Rješenje:  
 Imenuje se Povjerenstvo za nabavu robe male vrijednosti u sastavu: 

1. Biserka Vranić – predsjednica 
2. Dane Ugarković – zamjenik predsjednice 
3. Darko Fudurić – član  
4. Stjepan Mikulandrić – član  
5. Ivica Benković - član 

 
C)  DONOŠENJE ZAKLJUČKA PROVOĐENJU POSTUPKA NABAVE UREDSKOG 

MATERIJALA I KAMENOG MATERIJALA 
  

 Rasprava:  
 Ivica Benković: Što nemamo koncesionara za održavanje cesta. 

Irena Belobaba: Ovo nije održavanje. 
Darko Fudurić: Što ako je kameni materijal najjeftiniji u Velikoj? 
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Irena Belobaba: I prijevoz se uračunava, te to povećava cijenu. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Zaključak provođenja postupka nabave uredskog materijala i kamenog 
materijala za 2006. godinu. 

 
 

Točka 14. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O POTPISIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI U 

PROVOĐENJU PROGRAMA EKO-ŠKOLE  
U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2006. G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: 2005. godine je potpisan sporazum o suradnji. Grad Ozalj je 
financirao 7.000,00 kuna za stjecanje statusa eko-škole. Obnavljanje članstva iznosi 5.000,00 
kuna. Status eko-škole je dodatna medijska reklama. Dobivaju se certifikati međunarodnih 
zaklada, zelena zastava, organiziraju se posjete školama i to je izvjesna promidžba škole i 
Ozlja. 
 
 Rasprava:  

- 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Zaključak o potpisivanju sporazuma o suradnji u provođenju programa Eko-
škole u Republici Hrvatskoj za 2006. godinu. 

 
 

Točka 15. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O OSNIVANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA  
NA K. Č. BR. 1434/2 – PUT UPISANO U Z. K. UL. BR. 714 K.O. SLAPNO 

  
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Zaključak je dostavljen u privitku. Radi se o putu koji je u funkciji, ali je zbog 
nesređenosti vođeno na fizičke osobe koje su bile voljne to darovati Gradu Ozlju. Za to je 
potrebno osnovati svojstvo javnog dobra. 
 
 Rasprava:  

- 
 
 JEDNOGLASNO je donesena 
 Odluka:  

Prihvaća se prijedlog Zaključka o osnivanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 1434/2 – 
put upisano u z.k.ul.br. 714 k.o. Slapno i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

10,15 sati sjednici se pridružila Biserka Vranić. 
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Točka 16. 
A /  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O OTPISU POTRAŽIVANJA S OSNOVA 

KOMUNALNE NAKNADE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  

Biserka Vranić: Čišćenje stanja u evidenciji komunalne naknade je u tijeku te se 
svako malo pronađe nešto novo za otpisati. Nada se da će uskoro biti čista situacija.  

Danijel Kožar: Specifični slučajevi kod kojih nije moguće na elegantan način izvršiti 
naplatu komunalne naknade otpisuju se na ovaj način. Ukupan iznos je 6.794,55 kn. Stranke 
su ili socijalni slučajevi ili su smješteni u domovima za starije i nemoćne, stanuju na drugim 
adresama, pokojni su ili je preseljena osoba u inozemstvo a vlasnički odnosi nisu riješeni. 

 

 Rasprava:  
Ivica Benković: Kada netko naslijedi neka plati stari dug. 
Biserka Vranić: Ovima koji imaju još ostavinsku raspravu neka se ostave dugovanja 

do završetka ostavinskog postupka. Predlaže da se za socijalu i osobe u domovima otpišu 
dugovi.  Iz Zaključka se brišu imena Matijašić Marica i Krajačić Zdravko. Traži da se na 
zaključku upisuje iznos koji se otpisuje. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Zaključka o otpisu potraživanja s osnova komunalne naknade na 
način da se iz zaključka brišu imena Marica Matijašić i Zdravko Krajačić. 
 
B/ IZVJEŠĆE O NAPLATI KOMUNALNE NAKNADE S DANOM 31.12.2005. g. 
 
 Biserka Vranić: Moli da se tablice iščiste i da se podaci ažuriraju. Izgleda da se 
materijali pripremaju 5 minuta prije slaganja materijala. 
 Danijel Kožar: Stanje naplate na 01.02. je 88,21 % u iznosu 4.221.400,90 kuna. 
 Stjepan Mikulandrić: Prema dužnicima su otišle opomene? Da li je moguće idući 
puta dati tabelu u kojoj se vidi 2005.godina usporedno sa drugim godinama. To je pokazatelj 
naplate i koliko smo ažurniji u tome. 
 Biserka Vranić: Zahtjeva da se pokrene više ovrha kako bi naplata bila kvalitetnija. 
Smatra da bi se trebalo ići više u ovrhu. Oblik vođenja je ono što ju ljuti već duže vrijeme. To 
je bio razlog da se vođenje naplate komunalne naknade vodi u Gradu Ozlju. Novi ovršni 
zakon je došao i neke se stvari drugačije i brže rade. Nova rješenja će se izdati nakon 
uvođenja nove komunalne naknade. 
 

Izvješće o naplati se prima na znanje. 
 
 

Točka 17. 
DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA ZA 

FINANCIJE I GOSPODARSTVO 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Ukupno je pristiglo 11 molbi od kojih su 2 molbe bez uvjeta a 9 
molbi je razmatrano. Komisija je u 4 članom sastavu (Ugarković, Fudurić, Vranić, Belobaba) 
obavila razgovor sa kandidatima i konstatirala sljedeće: Nakon razgovora komisija predlaže 
da na mjesto pročelnika primi gospođu Mirjanu Vidiček iz Ozlja, Karlovačka cesta 42. Ona 
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ima položen stručni ispit, udana je, ima dvoje djece, udovoljava svim uvjetima iz natječaja, te 
se predlaže da se primi u stalni radni odnos s probnim rokom od 3 mjeseca. 

 

 Rasprava:  
Stjepan Mikulandrić: Pomno je pregledao popis kandidata. Tri kandidata imaju sve 

uvjete i sam se je u rangiranju odlučio za ovaj prijedlog s time da se zaposli na probni rok od 
3 mjeseca. Ako netko u tri mjeseca ne udovoljava potrebama posla, raspisuje se novi natječaj.  

Biserka Vranić: Pročelnici su jako dobro plaćeni, iako su opterećeni ali tu nema 
milosti. Što više nudite to imate više problema. Ovo je sve temeljem našeg Pravilnika o 
radnim mjestima. Izbor je bio dosta veliki. Ovo nije radno mjesto za jednu vrstu posla, već to 
traži organizacijske i upravljačke sposobnosti. 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Donosi se Rješenje o imenovanju pročelnice Upravnog odjela za financije i 
gospodarstvo u osobi Mirjana Vidiček, Ozalj, Karlovačka cesta 42, na probni rok od 3 
mjeseca. 
 
 

Točka 18. 
PRIJEDLOG KANDIDATA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA KARLOVAČKE 

ŽUPANIJE ZA 2005. GODINU 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: 2000. godine je Ilsad d.o.o. dobio javno priznanje, u nekoliko navrata 
je predložena AB gradnja d.o.o., Aquaestil d.o.o. i Restoran „Žganjer“. Ne bi išla ponovo na 
prijedlog Restorana „Žganjer“ već se kreće u smjeru poticanja poduzetništva i prijedlog je da 
se predloži Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“. Standard u vrtiću je iznad prosjeka županije. Vrtić 
radi i ima programe koji se prihvaćaju i provode se razne akcije. Možda bi ovo pomoglo da se 
potakne financiranje njihovog sportskog terena ili bazena. 
 Irena Belobaba: Prijedlog bi trebao biti na županijskom nivou i zanimljiv za cijelu 
županiju.  

 

 Rasprava:  
Ivica Benković: Prijedlog je u redu. Iako bi raspravu o bazenu ostavio po strani radi 

velike opasnosti koja prijeti. 
  

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog da se za kandidata za dodjelu javnih priznanja Karlovačke 
županije za 2005. godinu predloži Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ Ozalj i upućuje se 
Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 19. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  

 

a) MO DOJUTROVICA 
 

Biserka Vranić: 2.000,00 kuna imaju na poziciji u Proračuni i imaju pravo na njih za 
troškove javne rasvjete. 
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 Rasprava:  
- 

  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Mjesnom odboru Dojutrovica isplatiti će se iznos od 2.000,00 kuna za podmirivanje 
troškova javne rasvjete. 

 
b) MO VIVODINA – SELO BELOŠIĆI 

 
Biserka Vranić: Imamo određenu praksu i problem da se kod Proračuna guraju 

projekti koji se moraju napraviti, međutim ima obaveza i potreba za uređenjem infrastrukture 
po Mjesnim odborima i selima, a nemaju neke elemente, dok drugi ne mogu doći na red a 
imaju plan. Za rebalans u svibnju imamo primjer iz Sela Belošići. Popisali su svoje priključke 
i popis ljudi koji su voljni sudjelovati, te rate koliko žele platiti. Radi se o 14 domaćinstava. 
Oni bi htjeli da im se taj iznos od 4.000,00 kn naplaćuje po 1.000,00 kuna mjesečno i da 
sudjeluju u 30% vrijednosti radova. Troškovnik bi mogao biti oko 150.000,00 kuna i mi bi 
imali zatvorenu situaciju. Temeljem zahtjeva napraviti ćemo im ugovore. U svibnju se 
izračuna stanje, napravi plan i ide se u rebalans, te raspisivanje natječaja.  

 
 Rasprava:  

- 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Izraditi će se ugovori za sufinanciranje rekonstrukcije makadamskih cesta u zaselku 
Belošići na iznos od 4.000,00 kuna po domaćinstvu. Po prikupljenim sredstvima kreće se u 
raspisivanje natječaja za izvođenje radova. 
 

c) MO SVETIČKO HRAŠĆE 
 
Biserka Vranić: Donesena je odluka na 20.000,00 kuna za sanaciju odrona na cesti 

prema zaseoku Čelo. Kupljeni su betonski elementi. Nisu završili posao radi vremenskih 
uvjeta. Potrebno je donijeti zaključak o financiranju 9.000,00 kuna za blokove za potporni zid. 
 
  Rasprava:  

- 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Mjesnom odboru Svetičko Hrašće isplatiti će se iznos od 9.150,00 kuna za sanaciju 
odrona uz nerazvrstanu cestu prema zaseoku Čelo.  
 

d) CERJANEC LOVRO, VOVODINA, CERJE 4 
 
Biserka Vranić: S pozicije pomoć obiteljima i kućanstvima može se dati 3.000,00 

kuna za pomoć obitelji Cerjanec kao pomoć u obnovi stada ovaca koje je osakaćeno, 
izmučeno i ubijeno od strane divljih pasa. 
 
  Rasprava:  

- 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Lovri Cerjancu iz Vivodine, Cerje 4, isplatiti će se iznos od 3.000,00 kuna kao pomoć 
u obnovi stada ovaca. 
 

e) MILKA KNEZETIĆ, KAMANJE, DURLINCI 2 
 

Biserka Vranić: Gospođi Knezetić se dogodio požar u kući. Na ovakve slučajeve se 
odazivamo sa 2.000,00 kuna pomoći s pozicije za pomoć obiteljima i kućanstvima. 

 

 Rasprava:  
Darko Fudurić: S područja Kamanja? 
Biserka Vranić: Durlinci spadaju u Ozalj. Ovo je samo pošta. 

  

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Milki Knezetić iz Kamanja, Durlinci 2, isplatiti će se iznos od 2.000,00 kuna kao 
pomoć pri obnovi požarom  oštećene kuće. 
 

f) ATLETSKI KLUB „ŽUMBERAK“ 
 

Biserka Vranić: Lokalno stanovništvo nije dobro raspoloženo prema ovom maratonu. 
Predlaže da im se ne odobre sredstva jer nisu prijavili svoje potrebe u sportu za 2006. godinu i 
nisu ušli u Proračun Grada Ozlja. 

 

 Rasprava:  
Ivica Benković: Nije za to se daje 13.000,00 kuna za nečiju feštu. On je protiv toga jer 

su neki ljudi gladni a ovdje se čak i suci plaćaju. 
  

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Zamolba se odbija. 
 

g) IVICA VUKOVIĆ, RAKOVICA, GRABOVAC 199 
 

Biserka Vranić: Ova osoba nije s našeg područja, ali je iz pobratimljene općine. 
Predlaže da se s pozicije za invalidnost u svrhu pomoći da iznos od 1.000,00 kuna. 
 

 Rasprava:  
- 

  

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Ivici Vukoviću iz Rakovice, Grabovac 199, isplatiti će se iznos od 1.000,00 kuna kao 
pomoć za liječenje hendikepiranog djeteta. 

 
 

Točka 20. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

 
A/ DONOŠENJE ODLUKE O KUPNJI GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U K.O. 

OZALJ 
 

 Biserka Vranić: Radi se o Karlovačkoj cesti i autobusnom ugibalištu. Za ubrzavanje 
ovog postupka trebalo bi se donijeti odluka o osnivanju svojstva javnog dobra kako bi to 
moglo ići u Fond za regionalni razvoj radi dobivanja dodatnih sredstava.  
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 Rasprava:  
Irena Belobaba: Ovo je hitno zbog projekata jer se treba ići na Gradsko vijeće. To se 

radi o dvije čestice. Potrebno je utvrditi cijenu za te čestice za 23 m2 i za 52 m2, ukupno 
2.850,00 kuna. Isti dan treba provesti u zemljišnim knjigama.  

Biserka Vranić: Trebalo bi javno utvrditi cijenu građevinskog zemljišta u Ozlju. Do 
sada je to bilo 5 €. To je bila prihvatljiva cijena. Prijedlog je da iznos bude 38,00 kuna po m2. 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Kupuje se građevinsko zemljište u k.o. Ozalj, kčbr. 621/4 i 621/5. po cijeni od 
2.850,00 kuna. 
  
 
B/ PRIJELDOG ODLUKE O OSNIVANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA U K.O. 

OZALJ 
  
 Biserka Vranić: Osniva se svojstvo javnog dobra u k.o. Ozalj na česticama 621/4 i 
621/5 radi omogućavanja gradnje. 
 
 Rasprava:  

- 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Odluke o osnivanju svojstvo javnog dobra u k.o. Ozalj na 
česticama 621/4 i 621/5 radi omogućavanja gradnje, te se upućuje Gradskom vijeću na 
usvajanje. 
 
 

Točka 21. 
 
A/ RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU PROČELNICE UPRAVNOG ODJELA ZA 

URBANIZAM I KOMUNALNE POSLOVE GRADA OZLJA 
 
 Biserka Vranić: Jadranka Kihalić je zaposlena 01.12.2005. godine na radno mjesto 
Pročelnice upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Grada Ozlja. Grad Ozalj je 
tražio od Ureda državne uprave da na bivše radno mjesto Jadranke Kihalić zaposli nova 
osoba. Ured državne uprave je ograničen Zakonom o državnim službenicima i 
namještenicima i ne može zapošljavati nove djelatnike. Predložen je sporazum kojim se 
donosi Rješenje o razrješenju i Rješenje o premještaju djelatnice na bivše radno mjesto. S 15. 
veljače 2006. godine Jadranka Kihalić odlazi iz ureda. 
 
 Rasprava:  

- 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Grada Ozlja, Jadranka 
Kihalić, razrješuje se dužnosti Pročelnice odjela s danom 15. veljače 2006. godine. 
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B/ RJEŠENJE O PREMJEŠTAJU JADRANKE KIHALIĆ NA RADNO MJESTO 
VIŠEG UPRAVNOG REFERENTA ZA PROSTORNO UREĐENJE I 
GRADITELJSTVO U URED DRŽAVNE UPRAVE U KARLVOAČKOJ ŽUPANIJI, 
ISPOSTAVA OZALJ 

 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba:  

Smatra da se ovaj članak krivo tumači. Smatra da Grad Ozalj ne treba donijeti 
Rješenje o premještaju jer se radi o službama koje nisu u istom nivou. Smatra da je za to 
dovoljan sporazum. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: mi smo dužni odraditi onako kako oni traže i osigurani smo 
pred njima. 
  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Jadranka Kihalić se premješta s mjesta Pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i 
komunalne poslove na radno mjesto Višeg upravnog referenta za prostorno uređenje i 
graditeljstvo u Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, Ispostava Ozalj, s danom 16. 
veljače 2006. godine. 

 
 

Točka 22. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Biserka Vranić: 

~ Uredbom o pretvaranju deviznih depozita, Grad Ozalj ima staru deviznu štednju po 
osnovi prodaje stanova u Karlovačkoj i Zagrebačkoj banci. Stanje devizne štednje u 
obje banke je oko 40.927 €. Obveznice možemo otkupiti preko brokerske kuće koja 
naplaćuje 30% od usluge. Predlaže da se donese Odluka o sklapanju ugovora sa 
brokerskom kućom o izvršavanju usluge prijenosa depozita devizne štednje. 

~ Na redu smo da se kod nas organizira proglašenje najboljih sportaša Karlovačke 
županije. Ujedno morali bi biti organizatori izbora miss sporta. U dogovoru sa uredom 
za sport i tehničku kulturu Karlovačke županije, dogovoreno je da se to obavi u 
restoranu „Žganjer“. Organizacijski dio ide na županiju, a nama je obaveza da 
podmirimo troškove za domjenak za 200 ljudi. Trebati će oko 15.000,00 kuna za tu 
namjenu. Dogovoriti ćemo da se račun podnese Zajednici športskih udruga Grada Ozlja. 

~ 26.02.2006. godine je maskenbal i održati će se na parkiralištu Ozalj PZ-a. Fešta će se 
održati u restoranu „Ozljanka“. 

~ Osoba koja je iznajmila disko i Đovani Klanfar su podnijeli prijedlog da se što prije ide 
u izgradnju parkirališta kod Suda Ozalj a nakon toga bi Sportsko društvo Ozalj preuzelo 
upravu i održavanje prostora. Parkiralište je u planu za ovu godinu, a neke radove koji 
njih interesiraju mogu započeti raditi dobrovoljno. Zapreku  je potrebno postaviti da se 
automobili ne bi parkirali za vrijeme tjedna na terenu igrališta.  

 
Irena Belobaba: 

~ U Socijalni program bi bilo dobro uvrstiti tuđu pomoć i njegu u kući. Pomoć na način 
da se 30,00 kuna po satu odobri Domu za stare i nemoćne prema preporuci Centra za 
socijalnu skrb. Socijalni program se sada upućuje na sjednicu Gradskog vijeća. Iz 
programa se isplaćuju sredstva dok ih ima na poziciji predviđenoj za tu svrhu. 
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Odgovor: Biserka Vranić 
~ Uvrstiti ovaj prijedlog u Socijalni program. U slučaju ako ovo neće funkcionirati, onda 

se može ukinuti i onih 300,00 kuna pomoći za blagdane. 
 
Ivica Benković: 

~ Kod Katice Gunjile u Lovačkom putu je pukao zid (šuma se nagnula i počela je kliziti). 
Zid nije armiran, a što se tiče šume trebalo bi poslati dopis Hrvatskim šumama da 
posiječe par metara drva uz županijsku cestu te o tome obavijestiti i Hrvatske ceste. 

 
Stjepan Mikulandrić: 

~ Kada je planirana sjednica 
 
Odgovor: Irena Belobaba  

~ 16.02.2006. 
 
Branko Benković: 

~ Eko vapno? 
 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Održana je rasprava. Ministarstvo gospodarstava je odbilo zahtjeva Ekovapna za 
pokretanje posla.  

  
 
 

12. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 12,15 sati. 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

 
GRADONAČELNICA: 

Biserka Vranić 
 

____________________ 
 


